

Curriculum vitae Europass**Informații personale**

Nume și prenume **Rad Crina – Iulia**
Adresă **Str. Martir Marius Ciopec, Nr. 6, Sc. A, Ap. 2, Loc. Timișoara, Jud. Timiș, Romania**
Telefon **+40744794411** Mobil: **+40729544010**
Fax **+40356808810**
E-mail **crinaiulia@yahoo.com**

Cetatenia **română**

Data nașterii **11.07.1985**

Sex **F**

Locul de munca vizat / **Reprezentant la Conventia Nationala a Colegiului Psihologilor din Romania din partea Filialei Timis**

Aria ocupationala **Psiholog Specialist in specialitatea Psihologiei Muncii, Transporturilor si Organizationala in regim autonom**

Experiența profesională

Perioada **Mai 2012 – Prezent**

Funcția sau postul ocupat **Psiholog cu drept de liberă practică – specialist autonom în Psihologia Transporturilor și Psihologia Muncii și Organizațională**

Principalele activități și responsabilități **Evaluarea și interpretarea testelor aplicate pentru diverse profesii, conform legislației în vigoare; întocmirea unor fișe de post și fișe de evaluare aferente diverselor profesii necesare a fi evaluate, pe baza analizei muncii; realizarea unor profile psihologice detaliate, cu recomandări și direcții de valorificare aptitudinală în conformitate cu solicitările impuse; examinarea candidaților la obținerea permisului de conducere, a persoanelor care desfășoară activități cu riscuri, atât la angajarea lor, cât și periodic conform legislației în vigoare; arhivarea și înregistrarea dosarelor de examinare în funcție de anumite criterii stabilite în cadrul cabinetului; realizarea unor etalonări în echipa cu alți psihologi pe baza datelor brute obținute la anumite probe psihologice; menținerea unei relații profesionale de colaborare cu beneficiarii serviciilor psihologice, respectiv școli de șoferi, instructori auto, medici de medicina muncii și alți specialiști; întocmirea unor rapoarte de evaluare pentru persoane declarate inapte din punct de vedere psihologic, cu recomandări și propuneri de reorientare profesională.**

Numele și adresa angajatorului **Cabinet Individual de Psihologie Rad Florina - Alina – Timișoara**
Tipul activității sau sectorul de activitate **Servicii psihologice**

RAD CRINA - IULIA
Psiholog cu Drept de Liberă Practică
Practician Autonom
Psihologia Transporturilor și
Psihologia Muncii și Organizațională
Cod profesional 212

Perioada **Octombrie 2009 – Prezent**

Funcția Economist

Activități și responsabilități principale Prelucrarea documentelor fiscale, întocmirea și depunerea în termenele legale a declarațiilor fiscale, și a situațiilor financiare; utilizarea resurselor existente în interesul firmei în acord cu obiectul de activitate a fiecărui beneficiar; informarea și consilierea beneficiarilor cu privire la tipurile de avizări și autorizații necesare desfășurării anumitor activități comerciale; reprezentarea societăților aflate în portofoliu la diferite instituții: DGFP, DFMT, ORC Timiș, Primăria și Consiliul Local; întocmirea documentației pentru obținerea de finanțări, participare la licitații.

Numele și adresa angajatorului S.C. Rad Consult S.R.L. – Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate Consultanță în afaceri și management

Perioada **Septembrie 2008 – Aprilie 2009**

Funcția Manager resurse umane-psiholog

Activități și responsabilități principale Selecția angajaților când sunt posturi vacante și asistarea lor în vederea încadrării legale în muncă; întocmirea și înregistrarea contractelor de muncă, a fișelor de post; realizarea pontajelor, declarațiilor privind obligațiile de plată la bugetul consolidat; menținerea legăturii cu responsabilii de securitatea și sănătatea în muncă; programarea și menținerea unei evidențe clare cu referire la periodicitatea obligativității realizării instructajelor în muncă și a verificării aptitudinale a fiecărui angajat.

Numele și adresa angajatorului S.C. SYC DESIGN S.R.L. – Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate Servicii de transport și activități conexe

Perioada **Martie 2008 – Iulie 2008**

Funcția Funcționar economic

Activități și responsabilități principale Înregistrarea documentelor contabile; întocmirea registrului de casă, bancă, jurnale de cumpărări și vânzări, deconturi de TVA, balanțe de verificare; întocmirea notelor de recepție, a rapoartelor de gestiune; efectuarea de plăți către bugetul de stat pentru impozitele și taxele clienților societății.

Numele și adresa angajatorului S.C. AM EXPERT S.R.L. – Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate Expertiză contabilă

Perioada **Februarie 2008 – prezent**

Funcția Coordonator activitate de transport

Activități și responsabilități principale Coordonarea și supravegherea activității conducătorilor auto; întocmirea situațiilor pentru ARR – Agenția Timiș, Primăria mun. Timișoara, menținerea relațiilor cu terții.

Numele și adresa angajatorului S.C. NYRAD S.R.L. – Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate Transport persoane în regim de taximetrie

Perioada **Septembrie 2005 – Februarie 2006**

Funcția Contabilă

Activități și responsabilități principale Întocmirea deconturilor de cheltuieli, înregistrarea consumurilor zilnice, registru de casă, pontaje, state de plată, organizarea dosarelor de personal.

Numele și adresa angajatorului S.C. Super Radio Taxi S.R.L. – Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate Transport persoane în regim de taximetrie

RAD CRINA - IULIA
Psiholog cu Drepturi Libere Practice
Practician Autorizat în
Psihologia Transporturilor
Psihologia Muncii și Organizării
Grafic

Perioada **Octombrie 2004 – Septembrie 2005**
 Funcția **Asistent manager**
 Activități și responsabilități principale **Înregistrarea și programarea clienților; păstrarea relațiilor cu vechii beneficiari și contactarea unora noi; arhivarea fișelor psihologice și a bazei de date aferente; întocmirea rapoartelor lunare de evaluări psihologice; repartizarea programărilor psihologilor angajați în funcție de norma de lucru legal impusă acestora.**
 Numele și adresa angajatorului **S.C. Flori Trans Com S.R.L. – Timișoara**
 Tipul activității sau sectorul de activitate **Laborator de psihologie**

Educație și formare

Perioada **2009 – prezent –**
 Calificarea/diploma obținută **Psiholog cu Drept de Liberă Practică – Practicant Autonom–**
 Domenii principale studiate / competente dobândite **Psihologia Transporturilor și Psihologia Muncii și Organizațională**
 Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare **Colegiul Psihologilor din România;**

Perioada **2004 – 2008**
 Calificarea/diploma obținută **Psiholog – Diplomă de Licență –**
 Domenii principale studiate / competente dobândite **Psihologia varstelor, psihologia organizațională, psihodiagnostic, psihologia muncii**
 Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare **Facultatea de Sociologie și Psihologie din cadrul Universității de Vest din Timișoara, secția Psihologie-promotia 2008 ;**

Perioada **2004 – 2008**
 Calificarea/diploma obținută **Economist – Diplomă de licență –**
 Domenii principale studiate / competente dobândite **-economia afacerilor, managementul resurselor umane, contabilitate si informatica de gestiune, marketing;**

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare **Facultatea de Manangement Turistic și Comercial – Timișoara, din cadrul Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” din București, specializarea Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor**

Perioada **2000 – 2004**
 Calificarea/diploma obținută **– Diplomă de bacalaureat**
 Domenii principale studiate / competente dobândite **, filieră teoretică, specializarea Matematică-Informatică, intensiv Informatică.**
 Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare **– Grup Școlar „Iuliu Maniu” Șimleu Silvaniei, filieră teoretică, specializarea Matematică-Informatică, intensiv Informatică.**

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **Română**
 Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

engleză
franceză

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
bine	bine	bine	bine	bine
bine	satisfăcător	satisfăcător	satisfăcător	satisfăcător

RAB CRINA - IULIA
 Psiholog cu Drept de Liberă Practică
 Practicant Autonom
 Psihologia Transporturilor
 Psihologia Muncii și Organizațională
 Cod personal 07742

Competențe și abilități sociale	Sociabilitate și ușurință de relaționare, capacitate de adaptare la situații noi și la personalități dificile, deschidere spre nou, capacitate empatică - stimulate în cadrul pozițiilor ocupate .
Competențe și aptitudini organizatorice	Abilități de leader și muncă în echipă, capacități de planificare și sistematizare a sarcinilor complexe, rezistență crescută de lucru în condiții de stress prelungit, aptitudini de negociere și disponibilitate de învățare.
Competențe și aptitudini tehnice	2014-Cetificat de licența CAS++-Cluj Napoca
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	MS Office – cunoștințe avansate – Raportarea în Excel, PowerPoint, Programul de contabilitate D-Soft, WinMentor, Programul de analiză statistică a datelor – SPSS, Atestat Profesional de competențe de operare pe calculator și competențe de nivel mediu de programare.
Competențe și aptitudini artistice	Dansuri populare, inotul, sahu.
Alte competențe și aptitudini	Certificat de Competență Profesională pentru Transportul Rutier Național și Internațional de Mărfuri și de Persoane – eliberat de ARR – Agenția Timiș – 2012. Certificat de absolvire a Școlii Naționale a Femeilor Manager din România – manager – APFR – 2012; Certificat de absolvire – auditor în domeniul calității, auditor de sistem de management pentru sănătate și securitate ocupațională, auditor de mediu – S.C. SRAC SERVICII GRUP SA S.R.L. – 2011; Certificat de Pregătire Profesională – eliberat de ARR – agenția Timiș – 2007.
Permis de conducere	Dețin permis de conducere – categoria B – 2004.
Referințe	Disponibile la solicitare.